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Tag der offenen Tür in Gosha’s Freeshop 

Am Samstag, 22. Oktober 2022, von 10:00 Uhr bis 13:00 Uhr, findet in der Material-

sammel- und verteilstelle für Hilfsgüter zu Gunsten der Flüchtenden aus der Ukraine im 

Kindergarten Zelgmatt ein Tag der offenen Tür statt. Interessierte sind herzlich einge-

laden am Apéro teilzunehmen und die Sammelstelle zu besichtigen. Es werden ukra-

inische Spezialitäten angeboten, welche durch Gosha Zaranska und ihre Helferinnen 

organisiert werden. Der Apéro wird durch den Gemeinderat Killwangen offeriert.  

 

Publikation Gesuche um ordentliche Einbürgerung 

Folgende Personen haben bei der Gemeinde Killwangen ein Gesuch um ordentliche 

Einbürgerung gestellt: 

 

Pelaez Monika Agnieszka, 1988, weiblich, polnische Staatsangehörige, wohnhaft in 

8956 Killwangen, Ankegässli 4; 

 

Tutic Enver, 1982, männlich, serbischer Staatsangehöriger, wohnhaft in 8956 Killwan-

gen, Rütihaldenstrasse 42. 

 

Jede Person kann innert 30 Tagen seit der amtlichen Publikation dem Gemeinderat 

eine schriftliche Eingabe zum Gesuch einreichen. Diese Eingaben können sowohl 

positive wie negative Aspekte enthalten. Der Gemeinderat wird die Eingaben prüfen 

und in seiner Beurteilung einfliessen lassen. 

 

Baubewilligung 

Der Gemeinderat hat folgende Baubewilligung erteilt: Pascal René Joseph Scherer, 

Seestrasse 444, 8706 Meilen, für den Umbau und die Nutzungsänderung der beste-

henden Scheune zu Wohnzwecken, Parzelle Nr. 393, Rütihaldenstrasse 3a. 

 

 

Strom- und Gas-Mangellage / Umsetzung Gemeinde Killwangen: 

 

Dem Kanton und den Gemeinden kommt bei der Umsetzung der vom Bund ange-

ordneten Massnahmen gegen die drohende Strom- und Gasmangellage eine be-

deutende Rolle zu. 
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Deshalb hat der Kanton im Austausch mit der Aargauer Gemeindeammänner-

Vereinigung einen Leitfaden mit Empfehlungen für die Gemeinden zur Vorbereitung 

und allfälligen Umsetzung von Massnahmen veröffentlicht – unter anderem in den 

Bereichen Heizwärme und Warmwasseraufbereitung, Gebäude-, Strassen- und 

Weihnachtsbeleuchtung sowie Weihnachtsmärkte. Der Gemeinderat Killwangen un-

terstützt diese Massnahmen und wird in den nächsten Tagen entsprechende Mög-

lichkeiten technisch prüfen und die Massnahmen mit einem nötigen Augenmass um-

setzen. Die Bevölkerung ist ebenfalls aufgerufen, im eigenen Haus-

halt Energiesparmöglichkeiten zu prüfen und umzusetzen. So können beispielswei-

se Halogen Leuchtmittel durch LED Leuchten ersetzt werden, nicht verwendete Ge-

räte ausgeschaltet werden oder der Warmwasserverbrauch kann eingeschränkt 

werden. Weitere Informationen sind ersichtlich unter www.ag.ch/mangellage oder 

www.ag.ch/energieberatung. Besten Dank für Ihre Unterstützung.  
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